
①回答数

受講者数 回答者数 回答率

教養部 19687 3668 18.6%

文学部 6793 2167 31.9%

商学部 4589 1519 33.1%

経営学部 5230 689 13.2%

経済学部 4708 1023 21.7%

法学部 5491 621 11.3%

総合政策学部 4187 604 14.4%

健康科学部 4459 631 14.2%

心理学部 2244 528 23.5%

歯学部 2598 1047 40.3%

薬学部 4675 2453 52.5%

資格課程 1285 364 28.3%

自由選択科目 46 30 65.2%

総計 65992 15344 23.3%

②設問別回答割合（薬学部除く）

かなりできた わりとできた どちらともいえない あまりできなかった ほとんどできなかった

教養部 33.2% 48.7% 14.2% 2.8% 1.1%

文学部 39.0% 48.8% 9.4% 2.4% 0.4%

商学部 28.2% 53.5% 14.0% 3.3% 1.0%

経営学部 41.8% 48.2% 7.8% 1.7% 0.4%

経済学部 29.7% 52.5% 14.3% 2.7% 0.8%

法学部 33.7% 49.3% 12.7% 3.2% 1.1%

総合政策学部 28.3% 55.0% 13.2% 2.5% 1.0%

健康科学部 33.9% 50.4% 12.2% 2.9% 0.6%

心理学部 33.9% 51.3% 9.1% 5.5% 0.2%

歯学部 26.4% 56.2% 14.9% 1.7% 0.9%

資格過程 45.3% 44.0% 8.0% 2.5% 0.3%

自由選択科目 46.7% 40.0% 6.7% 6.7% 0.0%

総計 33.5% 50.5% 12.5% 2.7% 0.8%

かなりできた わりとできた どちらともいえない あまりできなかった ほとんどできなかった

教養部 26.8% 50.6% 16.4% 4.6% 1.6%

文学部 37.4% 49.1% 10.4% 2.3% 0.8%

商学部 22.4% 53.1% 17.2% 5.7% 1.6%

経営学部 36.9% 50.5% 9.6% 2.3% 0.7%

経済学部 25.7% 51.1% 17.4% 4.9% 0.9%

法学部 30.8% 51.0% 14.3% 3.5% 0.3%

総合政策学部 20.5% 56.3% 16.7% 5.3% 1.2%

健康科学部 26.6% 49.8% 15.8% 6.0% 1.7%

心理学部 32.2% 52.5% 11.6% 3.6% 0.2%

歯学部 22.2% 56.7% 16.4% 3.5% 1.1%

資格過程 43.1% 45.9% 9.3% 1.6% 0.0%

自由選択科目 26.7% 56.7% 10.0% 3.3% 3.3%

総計 28.7% 51.4% 14.7% 4.1% 1.1%

かなりできた わりとできた どちらともいえない あまりできなかった ほとんどできなかった

教養部 31.2% 47.6% 16.3% 3.4% 1.6%

文学部 41.7% 47.0% 8.7% 2.0% 0.6%

商学部 28.4% 51.1% 15.5% 3.4% 1.6%

経営学部 40.3% 50.1% 7.4% 1.5% 0.7%

経済学部 27.7% 51.4% 17.5% 2.6% 0.8%

法学部 38.6% 46.5% 11.1% 2.9% 0.8%

総合政策学部 23.0% 56.6% 15.7% 4.0% 0.7%

健康科学部 34.4% 47.4% 12.7% 4.3% 1.3%

心理学部 38.3% 50.0% 9.3% 2.1% 0.4%

歯学部 26.3% 54.4% 15.9% 2.7% 0.7%

資格過程 48.6% 42.3% 6.6% 1.9% 0.5%

自由選択科目 43.3% 36.7% 16.7% 0.0% 3.3%

総計 33.4% 49.2% 13.5% 2.9% 1.1%

2024年度秋学期　授業評価アンケート　集計結果（講義科目）

【設問３】あなたは、この授業に主体的・積極的に取り組むことができましたか。あなたは、この授業を通じ、知識や技能を向上させることができましたか。

【設問２】あなたは、この授業に主体的・積極的に取り組むことができましたか。あなたは、この授業の内容を理解できましたか。

【設問１】あなたは、この授業に主体的・積極的に取り組むことができましたか。
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かなりできた わりとできた どちらともいえない あまりできなかった ほとんどできなかった

教養部 27.1% 47.2% 21.1% 3.2% 1.4%

文学部 35.1% 45.9% 16.8% 1.8% 0.5%

商学部 24.0% 50.4% 20.2% 4.1% 1.2%

経営学部 38.5% 45.0% 13.6% 2.2% 0.7%

経済学部 23.2% 49.4% 23.6% 3.2% 0.7%

法学部 33.0% 45.1% 17.6% 3.4% 1.0%

総合政策学部 16.9% 51.2% 26.2% 5.1% 0.7%

健康科学部 25.0% 50.7% 18.4% 4.3% 1.6%

心理学部 27.3% 52.3% 16.9% 2.7% 0.9%

歯学部 22.6% 52.5% 20.7% 3.5% 0.7%

資格過程 37.1% 49.2% 11.8% 1.6% 0.3%

自由選択科目 26.7% 53.3% 16.7% 0.0% 3.3%

総計 28.0% 48.4% 19.5% 3.1% 1.0%

2時間以上 1時間3分程度 1時間程度 3分程度 ほとんどしなかった

教養部 7.0% 4.9% 15.0% 32.9% 40.2%

文学部 13.1% 5.1% 13.7% 32.2% 36.0%

商学部 4.7% 4.9% 17.3% 37.5% 35.5%

経営学部 4.5% 4.2% 18.4% 38.9% 34.0%

経済学部 3.2% 4.6% 14.6% 38.1% 39.5%

法学部 6.1% 5.5% 22.9% 42.5% 23.0%

総合政策学部 7.0% 7.0% 19.9% 36.1% 30.1%

健康科学部 9.8% 6.2% 17.6% 38.0% 28.4%

心理学部 5.7% 5.3% 17.6% 36.9% 34.5%

歯学部 8.8% 11.6% 25.3% 32.3% 22.0%

資格過程 6.9% 6.0% 25.3% 35.4% 26.4%

自由選択科目 10.0% 3.3% 30.0% 33.3% 23.3%

総計 7.5% 5.6% 17.2% 35.1% 34.5%

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

教養部 43.1% 39.9% 11.6% 3.1% 2.3%

文学部 55.3% 33.7% 8.1% 2.2% 0.7%

商学部 38.7% 42.9% 12.2% 3.9% 2.2%

経営学部 52.1% 38.2% 6.5% 1.6% 1.6%

経済学部 38.1% 42.0% 16.0% 3.2% 0.6%

法学部 51.4% 36.9% 8.1% 2.4% 1.3%

総合政策学部 45.4% 41.2% 8.8% 3.0% 1.7%

健康科学部 43.4% 37.6% 11.4% 5.1% 2.5%

心理学部 55.9% 33.0% 7.4% 3.4% 0.4%

歯学部 34.7% 47.7% 15.2% 1.7% 0.7%

資格過程 62.4% 26.4% 7.7% 2.7% 0.8%

自由選択科目 60.0% 33.3% 3.3% 3.3% 0.0%

総計 45.7% 39.0% 10.9% 2.9% 1.5%

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

教養部 42.3% 37.2% 14.4% 4.0% 2.2%

文学部 53.8% 33.2% 9.3% 3.0% 0.8%

商学部 37.5% 41.5% 14.8% 3.8% 2.4%

経営学部 53.6% 35.0% 8.3% 2.0% 1.2%

経済学部 36.8% 40.7% 17.9% 3.7% 1.0%

法学部 49.6% 33.7% 11.1% 4.2% 1.4%

総合政策学部 45.9% 39.1% 9.9% 3.5% 1.7%

健康科学部 47.5% 33.4% 13.0% 4.0% 2.1%

心理学部 54.5% 34.8% 6.6% 2.8% 1.1%

歯学部 33.8% 47.5% 15.4% 2.5% 0.9%

資格過程 61.0% 26.1% 9.1% 2.7% 1.1%

自由選択科目 60.0% 30.0% 6.7% 3.3% 0.0%

総計 45.0% 37.3% 12.7% 3.4% 1.6%

【設問７】あなたは、この授業に主体的・積極的に取り組むことができましたか。この授業では、教員の説明を聞く以外に、理解を深めるための工夫がなされましたか。(資料や課題など）

【設問６】あなたは、この授業に主体的・積極的に取り組むことができましたか。この授業では、内容がわかりやすく説明されましたか。

【設問５】あなたは、この授業に主体的・積極的に取り組むことができましたか。あなたは、毎回の授業のために、授業時間外の学習をどの程度行いましたか。

【設問４】あなたは、この授業に主体的・積極的に取り組むことができましたか。あなたは、この授業のシラバス(講義概要)の到達目標を達成できましたか。
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【設問８】あなたは、この授業に主体的・積極的に取り組むことができましたか。この授業を受けて、対象となる学問分野への関心は高まりましたか。

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

教養部 35.3% 38.2% 17.4% 6.3% 2.8%

文学部 50.3% 36.7% 9.3% 2.8% 0.9%

商学部 32.6% 42.0% 17.0% 5.7% 2.8%

経営学部 45.9% 40.9% 10.3% 1.7% 1.2%

経済学部 30.5% 43.4% 20.4% 4.8% 0.9%

法学部 47.8% 34.1% 12.4% 3.7% 1.9%

総合政策学部 28.6% 48.0% 16.2% 5.5% 1.7%

健康科学部 42.6% 37.7% 14.4% 3.0% 2.2%

心理学部 48.7% 39.6% 8.1% 2.8% 0.8%

歯学部 31.5% 48.5% 16.7% 2.2% 1.1%

資格過程 60.2% 29.9% 7.4% 1.6% 0.8%

自由選択科目 46.7% 36.7% 13.3% 3.3% 0.0%

総計 39.3% 39.8% 14.7% 4.3% 1.8%

【設問９】あなたは、この授業に主体的・積極的に取り組むことができましたか。この授業では、学習に集中できる環境は維持されていましたか。

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

教養部 49.0% 35.9% 11.6% 2.2% 1.3%

文学部 58.4% 32.3% 6.6% 1.8% 0.8%

商学部 50.6% 37.3% 9.2% 1.6% 1.4%

経営学部 57.5% 32.4% 7.4% 1.6% 1.2%

経済学部 45.2% 38.3% 12.4% 3.1% 1.0%

法学部 61.8% 27.2% 7.4% 2.3% 1.3%

総合政策学部 48.3% 39.4% 7.8% 3.5% 1.0%

健康科学部 45.5% 36.5% 12.2% 3.8% 2.1%

心理学部 55.3% 34.1% 7.8% 2.1% 0.8%

歯学部 35.5% 49.2% 13.7% 1.0% 0.7%

資格過程 65.1% 26.1% 7.4% 0.8% 0.5%

自由選択科目 60.0% 26.7% 10.0% 3.3% 0.0%

総計 51.0% 35.9% 9.8% 2.1% 1.1%

【設問１０】あなたは、この授業に主体的・積極的に取り組むことができましたか。この授業の内容は、シラバス(講義概要)に沿ったものでしたか。

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

教養部 54.7% 33.9% 9.4% 0.9% 1.1%

文学部 61.5% 31.1% 6.5% 0.6% 0.4%

商学部 52.8% 38.4% 6.8% 0.9% 1.1%

経営学部 66.9% 28.0% 4.4% 0.1% 0.6%

経済学部 52.3% 38.0% 8.2% 1.4% 0.1%

法学部 62.3% 28.5% 7.7% 0.8% 0.6%

総合政策学部 59.1% 34.1% 5.6% 0.8% 0.3%

健康科学部 53.1% 36.3% 9.4% 1.0% 0.3%

心理学部 58.7% 35.8% 4.9% 0.2% 0.4%

歯学部 39.8% 46.0% 13.0% 0.6% 0.6%

資格過程 65.9% 25.3% 8.0% 0.8% 0.0%

自由選択科目 66.7% 16.7% 13.3% 3.3% 0.0%

総計 55.9% 34.6% 8.1% 0.8% 0.7%
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【設問1】どの程度出席しましたか。

全て出席している ほとんど出席している 3分の2程出席している 半分出席している 出席は3分の1以下である

薬学部 69.4% 28.1% 2.0% 0.0% 0.5%

40時間以上
30時間以上〜
40時間未満

20時間以上〜
30時間未満

10時間以上〜
20時間未満

10時間未満

薬学部 5.9% 10.1% 21.8% 30.2% 32.0%

【設問3】教員の話し⽅は聞き取りやすかったですか。

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

薬学部 52.0% 34.3% 10.1% 2.3% 1.3%

【設問4】指定されている教科書・参考書などは理解に役⽴ちましたか。

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

薬学部 34.9% 29.8% 26.5% 4.4% 4.4%

【設問5】授業の中の視聴覚資料・板書などは理解に役⽴ちましたか。

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

薬学部 54.5% 32.7% 9.5% 2.0% 1.3%

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

薬学部 47.9% 37.4% 11.2% 1.9% 1.6%

【設問7】シラバスの【授業の内容】に沿ったものでしたか。

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

薬学部 58.6% 32.5% 7.8% 0.5% 0.6%

【設問2】本科⽬の授業時間以外の学習時間（これまでの予習復習時間とこれからの試
験勉強の時間）は合計でどのくらいになりますか。

【設問6】理解度を⾼める⼯夫（振り返る、つながりを⽰すなど）がされていましたか。



そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

薬学部 52.0% 36.4% 9.6% 0.9% 1.1%

【設問9】難易度が適切で、必要な知識の習得に役⽴ちましたか。

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

薬学部 45.0% 37.0% 12.8% 3.3% 1.9%

【設問10】進⾏速度が適切で、わかりやすかったですか。

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

薬学部 49.2% 35.9% 10.9% 2.5% 1.5%

【設問11】私語への対処、授業時間の順守など、適切な授業環境が維持されていましたか。

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

薬学部 53.3% 31.2% 11.3% 2.8% 1.4%

【設問12】対象となる学問分野への関⼼は⾼まりましたか。

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

薬学部 43.3% 35.8% 14.8% 3.9% 2.2%

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない

薬学部 58.9% 24.7% 13.9% 1.1% 1.4%

【設問13】Teamsにアップされた授業動画は授業内容を理解するのに役⽴ちましたか。

【設問8】薬学教育モデル・コアカリキュラムの⽬標を達成または発展させるものでしたか。


